11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 01.06.2019 20:46:47

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 03.06.2019 18:44:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301757/answer/301764




3mpaBcTByiTe! [leliCTBUTENBbHO, ObIBAET OCTATOYHO 3HAUKTENNbHOE ToBhIeHue [ICA mpu
BOCITa/IUTENIFHOM IIporiecce. [Tocye MPOBEeNeHHOTO IeUYeHUsT U He paHee, YeM Yyepe3 MeCSIl, Haflo
TIOBTOPHUTH aHamu3 KpoBu Ha [1ICA, Y3U nmpocTaThl 1 00paTUTh BHUMaHUE Ha TO, YTOOH Iepe[
MCCIIelOBaHUEM 3a HECKOJIbKO AHEH He MPOBOAUIOCH PEKTAIBHOE TMaJIbIlIeBOE UCCIIeNOBaHNE
IIPOCTATHI, He IPON3BOAUIUCH KJIMU3MBI, KOJIOHOCKOIIUS U OPYTHE PEeKTaJbHbIE NIPOLeAyPHL. Yaauun!



